

**Zápis z jednání předsednictva Českého veslařského svazu**  
**IČO:48136794, se sídlem: Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6**

**č. 11 / 2018**

**Datum:** 11.12.2018 od 14.00  
**Místo konání:** loděnice ČVK Praha  
**Přítomni:** D. Macháček, P. Šveňha, Z. Pecka, P. Hlídek, J. Makovička  
**Předsedové komisí :** Z. Mejstřík, A. Herinková, T. Macas, J. Poláček, M. Kurfírst, S. Kouřilová, Z. Norková,  
**Členové komisí :** K. Janáková  
**Omluveni :** J. Starosta, J. Lukš, R. Vondrák, P. Janák, V. Chalupa, M. Lorenc, M. Polášek  
**Trenéři :** V. Kučera  
**Zápis:** J. Johánek  
**Hosté :** V. Huja

**Úkoly:**

**02/01/2008 Měsíční podávání zprávy o hospodaření ČVS**

*Podána informace J. Johánkem.*

*Termín: měsíčně*

**Odpovídá : J. Johánek**

**06/05/2013 Zúčastňovat se jednání P-ČVS a informovat P-ČVS o dění v akademickém veslování**

*Informaci podal T. Macas – mění se postoj univerzit k akademickému veslování. V Brně byly podepsány smlouvy s VUT a Mendelovou univerzitou a ČVK Brno o spolupráci.*

*Termín: měsíčně*

**odpovídá: T. Macas**

**03/06/2015 Připravit návrh systému získání evropských dotací**

*V příštím roce je možnost vytvořit ve spolupráci s Ústeckým krajem Sportovní středisko mládeže pod hlavičkou Střední školy ve Štětí.*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: M. Kurfírst**

**01/06/2015 Vytvořit pracovní skupinu, která bude řešit a reagovat na dopady novelizované vyhlášky o provozu na vodních cestách na veslování. Komise bude průběžně informovat P-ČVS.**

*V Praze na Vltavě byly zakryty cedule zakazující jízdu ve skluzu (do 30.3.2019). Je třeba se připravit na reakci na aktivitu podniků Povodí ve věci navýšení poplatků za umístění plat a přistávacích můstků, případně i poplatků za motorové čluny či veslařské lodě.*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Poláček, T. Polanecký, J. Johánek**

**04/01/2016 Komunikovat s ČOV ve věci veslování na programu ODM**

*Žádné novinky.*

*Termín: průběžně*

**Odpovídá: J. Johánek**

**10/04/2017 Kontaktovat pozůstalé po J. Prepslovi ve věci odkoupení či propůjčení cen z archívu pana Prepsla**

*Úkol trvá.*

*Termín: průběžně*

**Odpovídá: Z. Pecka, P. Šveňha**

**11/01/2017 Aktualizovat Statut LK ČVS**

*Úkol trvá.*

*Termín: leden 2019*

**Odpovídá: M. Matoulek**

**02/01/2018 Zajistit podklady pro vznik a zaregistrování pobočného spolku Český veslařský svaz – halové veslování – p. s. a zároveň zařadit tuto skutečnost jako program na VH.**

*Spolek zaregistrován, založen běžný účet, vybírá se účetní firma. Proběhla VH v Lounech.*

*Úkol trvá*

*Termín: leden 2019*

**Odpovídá: M. Vorel**

**04/01/2018 Zajistit bezpecnost sportujících z hlediska pohybu psů v areálu v Račicích**

Termín: prosinec 2018

Odpovídá: **M. Kurfirst**

**05/01/2018 Připravit implementaci Směrnice o správě majetku s ohledem na koncepci a personální zabezpečení s náplní práce – správce majetku ČVS a související procesy**

Termín: leden 2019

Odpovídá: **M. Frabša, J. Johánek**

**08/02/2018 Vyřešit problém s registrací dráhy v Třeboni**

Probíhá

Termín: prosinec 2018

Odpovídá: **P. Blecha**

**09/01/2018 Zajistit termín a témata pro jednání vedení svazu se zástupci klubů**

Jednání proběhnou v těchto termínech:

22.1.2019. Morava – ČVK Brno od 16:00

24.1.2019. Labe – KVS Štětí – od 17:00

31.1.2019 Vltava – Hotel Sloup – od 14:00

Termín: listopad 2018

Odpovídá: **místopředsedové oblastí**

**Předsednictvo ČVS schvaluje:**

1. Zápis z minulého P-ČVS *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
2. Udělení ocenění zasloužilých činovníků v rámci vyhlášení nejlepší veslařské posádky roku 2018 *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
3. Zaknihování akcií dceřiné společnosti Sportcentrum Račice, a.s. Zástupem akcionářů za ČVS byl pověřen Jakub Makovička *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
4. Schvaluje prodloužení smluv s P. Blechou ( kustod a trenér ) bude snížen úvazek ve funkci kustoda a navýšen úvazek ve funkci trenéra *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
5. Schvaluje statut člena SCM navržený ÚTM *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
6. Pokud kluby nevyčerpají plánované rozpočty SCM bude v pravomoci ÚTM ve spolupráci s GS převést do společných výdajů tak, aby byl dodržen rozpočet dotačního programu nahlášený na MŠMT *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
7. Zapůjčení 2 ks trenažerů do 31.3.2019 za nájemné 1.500,- Kč / měsíc / trenažér *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*
8. Schvaluje prodloužení smlouvy s I. Uhlovou na rok 2019 *hlasování 5 pro, 0 proti, 0 zdržel*

**P-ČVS bere na vědomí :**

1. Změnu termínu II. Kola Poháru ČR v jízdě na veslařském trenažeru z 12. na 13. 1. 2019. Veslař roku bude 12.1.2019 od 17:00.
2. Upozornění KK ČVS k uskutečnění inventur majetku ČVS
3. Termín konání semináře trenérů v Jihlavě 17.2.2019

**Informace :**

1. **D. Macháček** – informace o průběhu prací na nové grafické podobě webu ČVS
2. **D. Macháček** – informace o vypsání dotačních programech MŠMT na rok 2019
3. **D. Macháček** – informace o legalizaci dráhy albano v Třeboni – mělo by být realizováno do konce roku. Technická prohlídka technického plavidla a motoru bude provedena začátkem roku.
4. **J. Johánek** – o nové formě registračních průkazů z hlediska GDPR

5. **V. Kučera** – o průběhu testů výběru do VSCM v ve čtvrtek proběhnou náhradní testy do SCM
6. **J. Johánek** – záchranné vesty budou dodány do konce prosince. Do klubů budou zapůjčeny dle počtu registrované mládeže v kategorii ml. žáků.
7. **J. Makovička** – o přípravě trenérských rad za účasti ÚT a trenérů reprezentačních posádek
8. **M. Kurfirst** - vzniká nový tréninkový deník v rámci Labské akademie veslování

Další P-ČVS proběhne **8. 1. 2019** od 14.00 v **loděnici KVS Štětí**

Zapsal: J. Johánek 11. 12. 2018